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MO R R T SERIT ~ Bl o ARFRE S e AR
A BT EARREA > AR e R A By — SR R AE B
& o Java JE IR KRB By SO TH B A 2 $e s - T A =X B e T2 L B i 269 9 T

7 e PR AR IR S R A AR R R BT ERE 20 S ACE
TrEHEAR RN > (HUE AT DUE b AT RVERE R S5 NG
B MRARIR A - G5E AT -

7N

A < HE R UG BT i S SR8 2 ] System.out.print() B2 System.
out.println() » HHFEFEA T EARMAYERAE] > #1400 boolean ~ short ~ int
float ~ double ~ string J% Object & » HiF 17 5E println EJ5E#E51 » 1 print
HIARBkE - i -

System.out.println("a");

System.out.println("aa");

Frya S R

aa

System.out.print("a");

System.out.print("aa");

AUFERANE aaa » HX - HFERASH (FH+BIE) WER > ARGy
FRi o A

System.out.println("a="+3);
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IS RIE a=3

4
=
&5 4-1a =
Al
H—EERX » ATRIEE — M —JC R G WK E M CARBIEREE A im A 9{
R AEHE o B0 > 2x2-7x+3=0 » HIEE a=2,b=-7,c=3 » HH#EL
x1=3 ,x2=0.5)
HLiER
x1=3.0
x2=0.5
FEILFIED
public class e4 la {
public static void main(String[] args) {
int a=2,b=-7,c=3;
double d,x1,x2;
d=Math.sqgrt (b*b-4*a*c);
x1=(-b+d)/(2*a);
x2=(-b-d)/(2*a);
System.out.print("x1=");
System.out.println(xl);
System.out.print("x2=");
System.out.println(x2);
}
}
BRRE
1. Bz ATLAEE — M o — X GRER - WK HEME (CARGIRE Frim ARy
TG HE M) - 127 0 B —XRGTREAVEEIEAT © (R v hr B
A
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(1) Bx—o— XA
a,x+byy=c,
a,x+b,y=c,

(2) BE al,bl,cl,a2,b2,c2 N{EFER - (CABIREFEFRBTTRER)

a; b

(3) & d= =alb2 —a2bl -

a, 2

(4) HUHEMESHZ

le]
N
[on

2 a €

=(a;c, —a,c;)/d

=(c,b, —cyby)/d y=

(5) Ban - 3xt+y=5
x-2y=-3
RISy x=1 y=2

2. BARCEEMA =ML =% a~ b~ ¢ KHEH - (A= ((d*(d-a)(d-b)
(d-c)"(1/2), Hirfr d=(a+b+c)/2 - ABIEEFT AR = AT =8 & Al Rl =
& > BN > a=3,b=4,c=5 Rll[ff& =6)

4-2 L

eI A ZORE > AMKREORAEE Y Rl A 700 ~ g A7 o Bl A BE S =
B FEELUTEY - SEERGA R TR - (AT A] DIEENGES - A S B gy
AEMFERER - FEREE R RS AR 2 Fh A e g -

#AFIT
B A FICHIRCRAT T -
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int b;

b=System.in.read();

1H read FFiEEEERAE int > AT LLAEEREy char > 2000 FRGIT ¢

SEEEHE A

char c;

c=(char) b;

H2R > read JTEMIFTHEENE java.io.*; » FrLUIRIERE A DU BGRHE A L EA: -

import java.io.*;

HAZ R ARTESE RS IOException 2N FISL » QILL TG -

public static void main(String[] args) throws IOException

]

DUEBISMYHGS - FESH 14 5 -

g5l 4-2a

AREEANATEE AL -

bR

Please Press any char: a
Your byte is 97

Your char is a

FZTUBIED

import java.io.*;
public class e4 2a {
public static void main(String[] args) throws IOException{
System.out.print("Please Press any char: ");

int b;

char c; @
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b=System.in.read();
c=(char) b;
System.out.print("Your byte is " +b);

System.out.print("Your byte is " +c);

PNEAE
AT S readLine » B 57 AE BufferedReader 431 - HEAAAIT
TERTESIRRE java.io » FTLARERE AREESHE » HAGRATT *

import java.io;
R B 2

BufferedReader buf=(Reader in)

WEEA 28 in > HAFZE Reader » FTLL > DL buf Py 61 L RIHY
Rodean s

BufferedReader buf=new BufferedReader(in);

Reader #5112 — SR » BAM LR HL S8 - TR B AT 42
FEA o FTLL > ARBIEEH InputStreamReader » JHEE B EEHE T2

InputStreamReader (InputStream in)

W B A — il 2 ¥ in o H A F] 2 InputStream > ft BL A #1 DL FI 2
InputStream B System.in #ifii (Field) BT :

InputStreamReader in=new InputStreamReader(System.in);

DU 2o A BIREEE > W15 JelsRERIn] - AFES5ERE O B2k - FRIHE
A I AT It fige
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#if51 4-2b

ZN LN S

bR

SEEEHE A

Input a String:ASDF
String= ASDF

FEIVHIED

import java.io.*;//EAjava.ioBEHEWETEER!
public class e4 2b {

public static void main(String args[]) throws IOException{

String str;
InputStreamReader in=new InputStreamReader(System.in);

BufferedReader buf=new BufferedReader(in);

System.out.print ("Input a String:");
str=buf.readLine();

System.out.println("String= "+str);//ElHFE

WARE

W FEERAIAE byte short ~ int ~ float B double &5 » 75 Bl A 55 LE AU
SO - B JRE fF F DL _E2E 319 parseByte ~ parseShort ~ parselnt ~ parseFloat
Bl parseDouble %57  $l4 » By

str=buf.readLine();

a1 & o A BRI Ry int B0 - RIS -

int a;

a=Integer.parselnt(str);
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&35 4-2¢
N TSGR N

bR

Input a Integer:6
The Integer is 6
5

FZTVBIED

import java.io.*;//BAjava.ioEf-EHIATEHER!
public class e4 2c {
public static void main(String args[]) throws IOException{
String str;
int a;
InputStreamReader in=new InputStreamReader(System.in);

BufferedReader buf=new BufferedReader(in);

System.out.print ("Input a Integer:");

str=buf.readLine();
a=Integer.parselnt(str);
System.out.println("The Integer is "+a);

at+;

System.out.println(a);

Scanner

L k72 A InputStreamReader %8 51 52 5 il A 5% £ B 8 {H - java.util.
Scanner 285N EEEMUTIESER L EThEE - FE1T#E EE&# Scanner 285 - LIF
A A -
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{51 4-2d
ARG A Scanner A A HERBIE -

bR

SEEEHE A

Input a String:ASDF
String= ASDF
Input a Short:3

Your short is 3

FZIVHIED

import java.io.*;
import java.util.Scanner;

public class e4 2d{

public static void main(String argsl[])
//InputStreamReader in=new InputStreamReader (System.in);
// BufferedReader buf=new BufferedReader(in);

Scanner in=new Scanner(System.in);

System.out.print("Input a String:");

//str=buf.readLine();

String str=in.nextLine();//#AFH
System.out.println("String= "+str);

System.out.print("Input a Short:");

short a=in.nextShort();

System.out.print("Your short is ");

System.out.println(a);

W FT735_CHO04(26).indd 9

throws IOException{
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4-3 g

G451

4-3a

A ey R 0 TR DU R

1. AT LU AR RR AR -

2. FHEBLRTER AR -

3. PR R -

IbiER

Input x1:3
Input y1:0
Input x2:0
Input y2:4
The distance is: 5.0

FZIVHIED

import java.io.*; // EANjava.ioEHEFTEXER

public class e4 3af

public static void main(String args[]) throws IOException
//declare
String str;
int x1,yl,x2,y2;
double d;

{

//input

InputStreamReader in=new InputStreamReader(System.in);

BufferedReader buf=new BufferedReader(in);

System.out.print("Input x1:");

str=buf.readLine();

4-10
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1. AR ® &

2. E BN SREERMEER - 7

x1=Integer.parselnt(str);

System.out.print ("Input yl:");
str=buf.readLine();

yl=Integer.parselnt(str);

System.out.print("Input x2:");
str=buf.readLine();

x2=Integer.parselnt(str);
System.out.print("Input y2:");
str=buf.readLine();

y2=Integer.parselnt(str);

//process

d=Math.sgrt(Math.pow((x1-x2),2)+Math.pow((yl-y2),2));

//output

System.out.println("The distance is:

SEEEHE A

st E R ERT -

i Araf) Math B3 -

3. WAZAR=ER a b o KHEMEME - (= ((d*(d-a)(d-b)(d-c))(1/2)

» d=(a+b+c)/2 » ARG AR =AY =K T R =AF )

4. BEELECRRAVEREE o GRS RS o n B A — ELAREL — R o WORHHREREE o 41

- B R 3x+4y=5 HlEE A(1,2) BIFERER 1.2 -

5. W ARIR S —EAR TR o I RTRL -

RILEHE

W FT735_CHO4(26).indd 11
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&35 4-3b
HE R WA -

1 ] Dl ARS8 8y -
2. AP E S -
3. WA HEIAER -

bR

Input First Number:3
Input Second Number:4
al = 4
a2z = 3

FEIVHIED

import java.io.*;  // #Ajava.ioEHEMETEER
public class e4 3b{
public static void main(String args[]) throws IOException {
//declare
String str;
int a,b,t;

//input

InputStreamReader in=new InputStreamReader(System.in);
BufferedReader buf=new BufferedReader(in);
System.out.print("Input First Number:");
str=buf.readLine();

a=Integer.parselnt(str);

System.out.print("Input Second Number:");

str=buf.readLine(); (D
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W FT735_CHO4(26).indd 12 2018/6/11 T 02:27:28 (




b=Integer.parselnt(str);

4
//process
=
t=a; PN
a=b; ?E\
b=t; A
//output
System.out.println("a = "+a);
System.out.println("b = "+b);
}
}
FEIVEREA
Wl B A+ BRANR R AR 7K B2 A - P ARG VR WA AR 717K (3 312
Bl b M) » ERHMERNE » QIHJTEAT ¢
1. SefARZEM Tt -
2. K a MhFRIKREIA t IR FEITE -
t=a;
3. ¥ b MFHIKEILA a BhF -
a=b;
4. Kt MRFRYZKEIA b M T SE R /KBy R L
b=t;
5. HR » FHAREBAKZEMNF - MEREE] a 097K E b T2 - Bk a bht
BI7KAE b P12 - ZNCL N RGHI
a=b;
b=a;
HAIE AT a=b I - a MMFRKENE T » FEIRFFET b=a - C285aRAAS R -
413
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1 B A={EE MR 1 2KH6 2, 25286 3 > 3 &ha 1, W -

#51 4-3c

[EE

55~66~77~ 88

KA A BAEE RN -

1 EERRBALL R -
2. WL EEER -
3. BB -
4. BB -

bR

The
The
The
The
The
The

Input
Input
Input
Input

al grade
a2 grade
a3 grade
a4 grade
sum is:

avg is:

al grade:
a2 grade:
a3 grade:
a4 grade:

is:
is:
is:

is:

30
75

60
70
80
90

60
70
80
90
0.0
.0

FZIUBIED

import java.io.*;

// BA\Java. Lo EAHENATRRERR!

public class e4 3c{

public static void main(String args[]) throws IOException

//declare

String str;

W FT735_CH04(26).indd 14
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int al,a2,a3,a4; 4
float sum,avg;
=
N
//input EA”\
InputStreamReader in=new InputStreamReader(System.in); A
BufferedReader buf=new BufferedReader(in);
System.out.print("Input al grade:");
str=buf.readLine();
al=Integer.parselnt(str);
System.out.print("Input a2 grade:");
str=buf.readLine();
az=Integer.parselnt(str);
System.out.print("Input a3 grade:");
str=buf.readLine();
a3=Integer.parselnt(str);
System.out.print("Input a4 grade:");
str=buf.readLine();
a4=Integer.parselnt(str);
//process
sum=alt+a2+a3+ad;
avg=sum/4;
//output
System.out.println();
System.out.println("The al grade is: "+al);
System.out.println("The a2 grade is: "+a2);
System.out.println("The a3 grade is: "+a3);
System.out.println("The a4 grade is: '"+a4);
System.out.println("The sum is: "+sum);
System.out.println("The avg is: "+avg);
}
4-15
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4-16

. 5181 +2+3+4+ 528 HAAHERHE -

kel ABIBMANEER - BUMEER - BERFARRENIER ? ZERER

EEEN - REETEEEEES -

&35 4-3d
BER R F R EEE R -

1. AR WAL &R -

BE5R w7 E7h4 3
1 aa 22 33
2 bb 44 55
3 cc 66 T

2. EHiPL &R -

3. FHERERIELE o

4. GEHAEAIEL Y -

bR

Input
Input
Input
Input
Input
Input
Input
Input
Input
Input
Input

First Number:1

First Name:aa
First Chi:22
First Eng:33

Second
Second
Second
Second
Thirst
Thirst
Thirst

Number:2
Name :bb
Chi:44
Eng:55
Number:3
Name:cc
Chi:66
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Input Thirst Eng:77
1 aa 22 33 27.0
2 bb 44 55 49.0
3 cc 66 77 7T1.0
Avg 1is:44.0 55.0

SEEEHE A

FZTUBIED

import java.io.*;

// BN java. o EAHENATRRER!

public class e4 3d{

public static void main(String argsl[])

W FT735_CHO04(26).indd 17

throws IOException
//declare

String str;

String al,a2,a3;

String bl,b2,b3;

int cl,c2,c3;

int di,d2,d3;

float avgl,avg2,avg3,avgChi,avgEng;

//input

InputStreamReader in=new InputStreamReader(System.in);

BufferedReader buf=new BufferedReader(in);

System.out.print("Input First Number:");

al=buf.readLine();

System.out.print("Input First Name:");

bl=buf.readLine();

System.out.print("Input First Chi:");
str=buf.readLine();

cl=Integer.parselnt(str);

System.out.print("Input First Eng:");

str=buf.readLine();

{

417
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dl=Integer.parselnt(str);

System.out.print("Input Second Number:");

az2=buf.readLine();

System.out.print ("Input Second Name:");

b2=buf.readlLine();

System.out.print("Input Second Chi:");
str=buf.readLine();

c2=Integer.parselnt(str);

System.out.print("Input Second Eng:");
str=buf.readLine();

d2=Integer.parselnt(str);

System.out.print ("Input Thirst Number:");

a3=buf.readLine();

System.out.print("Input Thirst Name:");
b3=buf.readlLine();

System.out.print("Input Thirst Chi:");
str=buf.readLine();

c3=Integer.parselnt(str);

System.out.print("Input Thirst Eng:");
str=buf.readLine();

d3=Integer.parselnt(str);

//process

avgl=(cl+dl)/2;

avg2=(c2+d2)/2;

avg3=(c3+d3)/2;

avgChi=(cl+c2+c3)/3;

avgEng=(d1+d2+d3)/3; @

4-18
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//ouput
System.out.println();

SEEE P N

(
System.out.println(al+" "+b1+" "+cl+" "+d1+" "+avgl);
System.out.println(a2+" "+b2+" "+c2+" "+d2+" "+avg2);
System.out.println(a3+" "+b3+" "+c3+" "+d3+" "+avg3);
System.out.println("Avg is:"+avgChi+" "+avgEng);
}
}
BHI&EE
AR AR AT T
BESR w2 B3¢ v Ees
1 AA 22 33 44
2 BB 55 66 r
3 cC 88 99 99
1. FEE—REXE AL EER o (CRa]fE A EE )
2. AR R E g DL _EER -
3. BtEE— ARAIEE -
4. FEE—RITE -
S AR BN -
#if5l 4-3e
x+d y+f z+g =
1 Rz R — EH&&QEE@L=[ - AU RES -

2. M PREHRE LR -

W FT735_CH04(26).indd 19

4-19

2018/6/11 T4 02:27:29 (




IbBR

HPHELNREH/BQ HLZB2HA A M QAMEEQUt—d . mt—f . nt—g)

EP_Q\:(Er—cl—a.mt—f—b.11‘[—,51—(:)n
LESEATEC(=01.m.0) BT LPQ=>C XPQ=0
SDt—-d-aXft+(mt-f-b)Xm+@mt-g-c)Xn=20
S Ct+mt+nt=0d+a)+m(f+b)+n(g+c)=0
—St=(t(d+a)+m(f+b)+n(g+c))/(C+m’+n’)-°

U2 Q(lt—d.mt—e . nt—1f)°

PEIEAR L WIEEE = |P_(5| = ‘/(Er—d—af+(mr—f—b)2+(nr—g—c)2

HITHR

0(1.0,4.0,-2.0)
Length=3.0

FZIVHIED

public class e4 3e {
public static void main(String[] args) {
int a=3,b=2,c=-1;
int d=-4,f=-6,9=4;
int 1=3,m=2,n=-2;
double t=(1*(d+a)+m* (f+b)+n*(g+c))/(1*1+m*m+n*n);
double p=1*t-d;
double g=m*t-f;
double r=n*t-g;
double len=Math.sqrt((p-a)*(p-a)+(g-b)*(g-b)+(r-c)*(r-c));

System.out.println("Q("+p+","+q+","+r+") u); @

4-20
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System.out.println("Length="+len);

(UMERZ  #Z2ERTEE=ERE )

L PRZERERP - K FTERIERE - fI20 :

Cx+1 y—-1 =z x-1 y z+2

I :T:T‘Eﬁi\Lz: 5 E: 1 ZEHIEEEEZE 3

2RERERT - SR BN ARMEMKRRER - fl2 -

Xx—-3 -1 Xx—4 z—1
T=L=z—2§ﬁiL2: =y+4=

L, :
! -2 2

AEBRERE 3 -

.RERERA - FR B RKMERNKIER - fla -

x+1 y-1 _ z-1 x+2 y+1 z+3

= BE L, : = NS B (2.5.3) 0
3 1 5 EEL, > 3 3 RIS E RS /R (2.5.3)

L :

&8
L H—fEfEst o DU A — M — e XG> SREE - CRBIERE AT AR

FFEAE T o i o 2x2-7x+3=0 - HfEk x1=3 x2=0.5)

2. B—fE - A Dl A —fE o0 — KOG - AR o CABIRES i AR
TG H—#E - BIa0 > 3x+y=5, x-2y=-3 HIHEMEE x=1 y=2)

3. B DA — i = e — RG> MR RGP AR5
A HE ) -

4-21
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ferr = — RGBSR -

(). &=jo—XGEARar -
ax+by+cz=d,
ax+b,y+c,z=d,

ax+byy+cz=d,

(2). @A al,bl,cl,a2,b2,c2,a3,b3,c3 I LMEELE - (AFIEREREEIRE G20

a, a, 4,

A
(3). T e= b b, b
€ G G

= alb2c3+a2b3cl+a3blc2-a3b2cl-b3c2al-c3bla2

(4). HIHmES 2

d b ¢ a d ¢ a b d
d, b, c a, d, ¢, a, b, d,
d, by ¢ a, d; ¢ a, by d,
XxX=—= -1 y= z=
e e e
(). B > 3x+y+z=5
2x-2y+7=1
X-y+27=2

QIEMERs x=1, y=1,2=1 WRRTAHLR

4. FEAEXERA 1 fE 0 B O BURRE WHKFEEER 1 EFE - flA0 - KRR
A 1o EA 2 8A 3 ®A 4 Al 1234

5. [A B - FEemA 3 fél O 2 O AR - FARKE 0 2 O AyEE - I
RHAEG R 1 2R - Bla - @A 1A 2 @A 3 @A 4-8WA 5>
Rl 123.45 -
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6. FEA 1 4 100+ 4% AR AN al%103+a2% 102+a3%101+a4 = A

4
WA 1234 > HiigH 1 % 103+ 2 % 102 + 3 % 101 + 4 - -
%
7. GEEA—E O B 15 yBEE - NG HEOR 2 SEATERHY o Blan - dA 12 0 il iﬁj
(12) 10=(1100)2 - A
8. Ehaxat—HE= - FILGHE R DUFHE RO Ra A0 - 3 - 3 - BREER -
3% P=a+bi Q=c+di
(1) P+Q=(a+c)+(b+d)i
(2) P-Q=(a-c)+(b-d)i
(3) P*Q=(ac-bd)+(ad+bc)i
(4) P/Q=((ac+bd)+(bc-ad)i)/(c*c+d*d)
O. Faxdt — = LI E W\ =4t AR N EE - Fl41 > P=(a,b,c)
Q=(d.e,f) » HI P 8 Q BYAFEEy ad-+be+cf » NREGERREE i -
10.75 83— 1220 > ATLDIETERIE = AR MEER (Srh =22 mE) - #
41> P=(a,b,c) » Q=(d,e,) > HI P B Q 194M&E Ry (bf-ec,cd-af,ae-bd) » ¥MEHE
A Ryl & o B4 P(x Bl )=(1,0,0) » Q(y il )=(0,1,0) - ] P i Q HyHM&
Ry z W (0,0,1) > AABTEAFIEGEER] -
11 aEt R > wT LUK i e AR Ry LA R AR x=rcos O ,y=rsin O - HEAE R
T 1 (5,37)=(4,3),(5,90)=(0,5) °
12. % ZFEHK - FEE 2L oL A —1E 0 2] 999 By EL - 5 A5 {3k 1000 >
IO FEREEL Hm1 26088 - 500,100,50,10,5,1 AIHLED BRREMIER, 25 -
13. 72 [ vpsi = B ml k15 —SPm AR - a0 A =B ik
P GRE R e Blan e A AG-1.,-1,1),B(2,2,2),C(4,), 7] 15 512 K
X-2y+3z=4 -
14 ES - FEE R nIDETE R E AR EERE -
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IS AT BER > R = 1600Q > C = 0.000001F » f = 1000Hz > 75 —{Hfz
2 AR -

Imaginary axis

P
atbt
real axis
fis —
Vo 1 3 1—-12afRC _ 1 _ 2afRC
v,  1+{2nfRC _ 1+(afRCY  1+(Q2rfRC) 1 1+(2nfRC)
. 1 . a
R = 1 | : -
< a=2afRC » Bl EXH{tH vl
A, _L, __2 .\ -
B b=t d=—2 AR © b-jd

FRHIRNE T g= /0" +d

v
?{f | =20log, g

Il

TR AT RN = 20 logy,
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HEE R -

o i AFEFHE R, BEALRE = 1600

® I AEAME C, BA kAR = 0.000001
o i ASERIE f, BALRHE = 1000, A
® JEIZIHIA/NZ = -20.089dB

® RIS 0 = -84.319

SEEEHE A

1I6.RLC HEi&ER R = 300Q L = 10mH*C = 0.1uF> Vs = 2.8sin
QFx*ff)y 7 =314 f = 9140Hz > FH A 5+EZ- 1 VL -
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